



Protokoll 2, Styrelsemöte Centralstyrelsen (CS)

Telefonmöte via Zoom

Datum: 2022-02-14, kl. 19.00 – 21.30

Närvarande: Gerd Möllers, tf ordförande
Ann Synek, kassör
Anders Odhner, ledamot
Rolf Karlsson, ledamot

Inbjudna: Daniel Strandberg, avelskommittén
Övriga sammankallande ej närvarande

§ 19. Mötets öppnande:

Gerd Möllers hälsade de närvarande välkomna till dagens Zoommöte och öppnade därmed mötet.

§ 20. Närvaro:

Se ovan

§ 21. Förslag till dagordning:

Utskickat förslag till dagordning godkändes.

§ 22. Val av protokolljusterare:

Valdes Anders Odhner att justera kvällens protokoll.

§ 23. Föregående protokoll:

Protokoll nr 1 anmäldes. Protokollet finns på hemsidan.

§ 24. Rapport från kommittéerna:

Avelskommittén – Avelskommittén har via CS föreslagit avslag på dispensansökan för parning med en utländsk hane som saknade MH.

Kommittén föreslår en ordning för dispensansökningarna på så sätt att SKK ställer sina dispensansökningar direkt till avelskommittén som åtar sig att lämna svar via CS/ordföranden till SKKs Avelskommitté. CS **beslutar** godta denna ordning.

Kommittén håller vidare på med att uppdatera listor över mentalfunktionärer till hemsidan.



§ 25. Inkommande skrivelser:

2021

- Ink 178 – inbjudan till utbildning, avelsfunktionär, anmäldes.
- Ink 179 – skrivelse från Sd Västra med begäran att Sk Göteborg läggs ned, anmäldes, utg 35.
- Ink 180 – skrivelse från Sd Skåne Blekinge med begäran om extra nomineringsperiod, anmäldes, se prot 19-2021.

2022

- Ink 1 – skrivelse från MUCF, anmäldes.
- Ink 2 – artikel till Brukshunden, anmäldes.
- Ink 3 – skrivelse från SBK angående oacceptabelt beteende, anmäldes.
- Ink 4 – skrivelse från SBK angående licenshanteringen, översänd till PTU för spridning.
- Ink 5 – skrivelse från SBK angående SRD, SKK/KSS nr 5/2021, översänd till avelskommittén för övervägande och ev åtgärder.
- Ink 6 – skrivelse från Fredrik Hansson, uppdrogs åt Rolf Karlsson och Gerd Möllers att besvara.
- Ink 7 – skrivelse från Reino Oskarsson, anmäldes.
- Ink 8 – information om auktoriserad domare, översänd till avels- och utställningskommittéerna för kännedom.
- Ink 9 – information från WUSV ang WUSV-VM i Danmark 2022.
- Ink 10 – ansökan om ny lokalklubb i Köping, till distriktet för yttrande.
- Ink 11 – ansökan om ny lokalklubb i Köping, med yttrande distriktet från Sd Västmanland, ansökan godkänd, prot 1-2022.
- Ink 12 – skrivelse med avtalsförslag angående SSM Bruks 2022, översänd till PTU för yttrande och ev åtgärd.
- Ink 13 – ansökan om förtjänsttecken, se beslut prot 1-2022.
- Ink 14 – UG Drag remiss på nya meriteringsregler, översänd till PTU för ev yttrande.
- Ink 15 – fråga om ersättning för MH-kurs från Sk Stehag, anmäldes.
- Ink 16 – SBK återkoppling pulsmätning i organisationen, anmäldes.
- Ink 17 – kallelse till SBK kongress, anmäldes.
- Ink 18 – inbjudan från Svenska Draghundsportförbundet, översänt till Cilla Öhrström.
- Ink 19 – SBK remiss ang SM-arrangemang, översänd till PTU för förslag till remissvar.
- Ink 20 – dispensansökan betr tysk hanhund, översänd till avelskommittén för yttrande.
- Ink 21 – info från WUSV angående pandemin, översänd till avelskommittén för kännedom.
- Ink 22 – skrivelse från SBK ang oacceptabelt beteende, för kännedom till avels- och utställningskommittén.
- Ink 23 – info från WUSV ang att Clemens Lux avlidit, för kännedom till avels- och utställningskommittén.
- Ink 24 – info om RASK, för kännedom till avelskommittén.
- Ink 25 – intresseanmälan för MH-beskrivarutbildning, för åtgärd till avelskommittén.
- Ink 26 – skrivelse från Reino Oskarsson, anmäldes.
- Ink 27 – skrivelse från enskild klubbmedlem, uppdrogs åt Gerd Möllers att vidta fortsatta åtgärder.
- Ink 28 – skrivelse från Agria i anledning av utg 4.



§ 26. Utgående:

2021

Utg 35 – skrivelse till Sd Västra angående Sk Göteborg, anmäldes se utg 36.

Utg 36 – skrivelse till SBK med begäran om nedläggning av Sk Göteborg, anmäldes.

2022

Utg 1 – skrivelse till Fredrik Hansson angående Sk Hässle.

Utg 2 – skrivelse till Sk Romelanda, svar på ink 161-2021.

Utg 3 – översänt RAS-dokumentet till SBK.

Utg 4 – skrivelse till Agria med bif verksamhetsberättelse samt -plan.

Utg 5 – skrivelse till Norsk Schäferhundklubb ang Norsk segrarutställning samt nordiskt samarbete.

Utg 6 – skrivelse till SBK UG IGP ang inofficiella tävlingar.

§ 27. Årsmöte 2022:

Gerd Möllers rapporterar att Thomas Uneholt åtagit sig att vara moderator på paneldiskussionen. Mot bakgrund av SKKs/SBKs rekommendationer **beslutar** CS att hålla fysiskt årsmöte. Platsen är ändrad till Göteborg.

§ 28. Rapporter:

- a) **Ordförande.** Gerd Möllers rapporterade från SBKs organisationskonferens den 6 februari 2022 som hölls digitalt. SBK kommer att byta ut Medlem-Online till nytt system 'Membercare' under februari. SBK är också igång med ny hemsida dit även rasklubbar kan ansluta sig. Gerd Möllers rapporterade vidare från senaste Dialog grå-mötet samt resultatet av SBKs pulsmätning. Klubben har vidare förlängt två av nuvarande tre Zoom-licenser med ytterligare ett år.
- b) **Vice ordförande.** --
- c) **Kassör.** Ann Synek redovisar resultat och ekonomi, som är bra liksom vid tidigare CS-möte. Ny faktura avseende el till tidigare Sk Hässle har kommit. Mot bakgrund av vad som kommit fram vid möte med SBK och SKK, se nedan, bestäms att upphöra med betalningarna.
- d) **Ledamot.** Ingen rapport.
- e) **Ledamot/Sd-ansvarig.** Rolf Karlsson rapporterar att han och Gerd Möllers haft ett möte med SBK/Anneli Hultman och SKK/Fredrik Bruno. Mötet handlade dels om hur klubben ska ställa sig i fråga om tidigare Sk Hässle, dels om vilka formella möjligheter klubben har i fråga om distrikts-/regionindelningen.

§ 29. Sd Gävleborgs begäran, ink 152:

Kansliet har ännu inte fått fram aktuella handlingar. Frågan **bordlägges**.

§ 30. Övrigt:

Med anledning av att en lokalklubb ändrat återställningsadressen till sin webbsida upprepade CS följande **beslut**: Klubben har tidigare beslutat att samtliga hemsidor inom klubben som Sd och Sk har tillgång till dels ska vara utseendemässigt lika, dels ha en återställningsadress till klubben centralt.



När det gäller anmälan till SBKs kongress 2022 uppdrogs åt Gerd Möllers att preliminärt tillfråga Peter Schorling såsom föreslagen ny vice ordförande.

§ 31. Beslut på dagens möte:

§ 24. Rapport från kommittéerna:

Avelskommittén har föreslagit en ordning för dispensansökningarna på så sätt att SKK ställer sina dispensansökningar direkt till avelskommittén som åtar sig att lämna svar via CS/ordföranden till SKKs Avelskommitté. CS **beslutar** godta denna ordning.

§ 27. Årsmöte 2022:

Mot bakgrund av SKKs/SBKs rekommendationer **beslutar** CS att hålla fysiskt årsmöte.

§ 29. Sd Gävleborgs begäran, ink 152:

Kansliet har ännu inte fått fram aktuella handlingar. Frågan **bordlägges**.

§ 30. Övrigt:

Med anledning av att en lokalklubb ändrat återställningsadressen till sin webbsida upprepade CS följande **beslut**: Klubben har tidigare beslutat att samtliga hemsidor inom klubben som Sd och Sk har tillgång till dels ska vara utseendemässigt lika, dels ha en återställningsadress till klubben centralt.

§ 32. Nästa möte:

Nästa sammanträde bestäms till 7 mars 2022 kl 19.00. Gerd Möllers kommer att kalla samtliga till möte via Zoom.

§ 33. Avslutning:

Gerd Möllers tackar samtliga för detta möte och avslutar därmed mötet.

Gerd Möllers
Tf ordförande, tillika protokollförare

Anders Odhner
Justerare